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Parte1: Seção reservada para o aluno poder tirar suas dúvidas sobre o tópico da aula abordada.
Parte 2: 
2.1) Geradores do mesmo porte com cargas.
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a) Com a chave S1 e S2 abertas, qual é a potência fornecida pelo gerador e a freqüência do sistema?

b) Com a chave S1 fechada e S2 aberta, qual é a potência fornecida ativa pelo gerador?
c) Se a freqüência em vazio do gerador foi alterado para fnl = 62Hz com a chave S1 fechada e S2 aberta, qual é a potência do gerador e a freqüência do sistema?

d) Se a freqüência em vazio do gerador foi alterado para fnl = 62Hz com a chave S1 e S2 fechada, qual é a potência fornecida pelo gerador, barramento infinito e a freqüência do sistema?
Resposta:

a) PG = 1MW

b) PG = 2,414MW

c) PG = 2414MW; fsis =60,39

d) fis =60Hz; PG = 3MW; PBinf=-0,586MW

